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Οι πρώτες Παρακλήσεις του Δεκαπενταύγουστου 
στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Άλλη μια μεγάλη περιοδεία υλοποιεί την περίοδο αυτήν του 
Δεκαπενταύγουστου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. 
Συμεών περιοδεύοντας σε κάθε σπιθαμή της μεγάλης και αχανούς 
Μητροπολιτικής του Περιφερείας, χοροστατώντας στις Ακολουθίες της 
Ιεράς Παρακλήσεως προς την Υπεραγία Θεοτόκο και κηρύττοντας τον 
Θείο Λόγο κατά κανόνα σε πολύ απομακρυσμένες και ακριτικές ενορίες, 
σε Ιερά Παρεκκλήσια, σε χώρους Κατασκηνώσεων και αλλού.
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Την Παρασκευή το βράδυ, για την πρώτη Παράκληση ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών 
χοροστάτησε αρχικά στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου στο Παλαιόκαστρο της 
Δυτικής Φθιώτιδος, στα σύνορα με την Φουρνά της Ευρυτανίας, ενώ ακολούθως, 
αργά το βράδυ, τέλεσε και δεύτερη Ιερά Ακολουθία στο Ιερό Μητροπολιτικό 
Παρεκκλήσιο του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου στην Μακρακώμη.

Την Κυριακή το απόγευμα ο κ. Συμεών χοροστάτησε αρχικά στον Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως Θεοτόκου στο μικρό και γραφικό Τιθρώνιο στο Καλλιδρομο Όρος και 
ακολούθως μετέβη ακριβώς απέναντι, για να ανηφορίσει στον Παρνασσό, και να 
τελέσει την Ιερά Παράκληση στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο 
ιστορικό Κατασκηνωτικό Κέντρο των Χριστιανικών Μαθητικών Ομάδων της 
Ορθοδόξου Ιεραποστολικής Αδελφότητος «η Ζωή», όπου τον υποδέχθηκε ο πολιός 
ιεροκήρυξ, Αρχιμανδρίτης π. Κυριακός Τσολάκης και τα επίλεκτα στελέχη των 
Κατασκηνώσεων.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών μάλιστα μετά το κήρυγμά 
του προς τους εφήβους κατασκηνωτές δείπνησε μαζί τους και είχε την ευκαιρία 
και την χαρά της εν Χριστώ επικοινωνίας.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών χοροστάτησε στον 
Δήμο Λοκρών, στο πανέμορφο Εξωκκλήσιο της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην 
παραθαλάσσια πανέμορφη Αρκίτσα, όπου είχε την ευκαιρία της πρώτης υποδοχής 
του νέου μόνιμου εφημέριου Αρχιμανδρίτη π. Ευσέβιου Τέλειου και της εκδήλωσης 
σεβασμού προς τον πολιό γέροντα Πρωτ. π. Λάμπρο Λάμπρου.

Στις Ιερές Ακολουθίες στους παραπάνω ιερούς Ναούς, και στους τρεις Δήμους, τον 
Σεβασμιώτατο υποδέχθηκαν οι οικείοι Δήμαρχοι, ήτοι ο Δήμαρχος Μακρακώμης κ. 
Γεώργιος Χαντζής, η Δήμαρχος Αμφίκλειας – Ελάτειας κ. Αθανασία Στιβακτή και ο 
Δήμαρχος Λοκρών κ. Αθανάσιος Ζεκεντές, ο τοπικός Ιερός Κλήρος, οι Πρόεδροι 
των Δημοτικών Διαμερισμάτων με λοιπούς αυτοδιοικητικούς, τα μέλη των 
εκκλησιαστικών συμβουλίων, εκπρόσωποι φορέων και πλήθος πιστών.
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